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6

ВВЕДЕНИЕ

Людей, перемещающихся в общественном транспорте, как по городу, так и по междугородним маршрутам, становится всё меньше. Предпочтение среднестатистического жителя России необратимо отдаётся личному транспорту. По этой причине наблюдается ежегодный рост числа автолюбителей и автомобилей на дорогах.  Автомобили даже при невысокой интенсивности эксплуатации требуют постоянного сервисного обслуживания, нередко и ремонта. Это относится не только к устаревшим отечественным моделям, но и к автомобилям импортного производства. Даже самые современные и комфортабельные автомобили требуют чуть ли не постоянного обслуживания. Автомобильные сервисные центры находятся, и впредь будут находиться в состоянии высокого спроса на их услуги, бизнес в этой отрасли обслуживания при правильной организации работ может лишь успешно развиваться. Целью данного проекта является экономическая оценка создания автосервиса и расчет сроков его окупаемости.

1 РАСЧЕТ КАПИТАЛЬНЫХ ЗАТРАТ
Для расчета капитальных затрат необходимо произвести расчеты затрат на необходимое рабочее оборудование. Для реализации данного проекта будет использоваться следующее оборудование, представленное в таблице №1.








Таблица № 1
Капитальные затраты

	Наименование оборудования
	кол-во
	Цена, руб/шт
	Сумма руб.
	Срок службы лет
	Амортизация, руб/год

	Аппарат для мойки автомобиля
	3
	20000
	60000
	5
	12000,0

	Пылесос для уборки салона
	1
	2000
	2000
	5
	400,0

	Стенд для проведения диагностики
	1
	150000
	150000
	10
	15000,0

	Шиномонтажный стенд
	1
	100000
	100000
	15
	6666,7

	Балансировочный станок
	1
	85000
	85000
	15
	5666,7

	Комплекты инструмента для работников
	7
	7000
	49000
	20
	2450,0

	Стеллажи для инструмента
	3
	2500
	7500
	20
	375,0

	Итого
	 
	366500
	453500
	 
	42558,3



Таким образом, для функционирования автосервиса, требуются капитальные затраты в размере: 453500 рублей

2 ОПЛАТА ТРУДА
Для расчета себестоимости, необходимо определиться со штатом сотрудников, расходами на заработную плату. Данные о штате сотрудников и их заработной плате представлено в таблице № 2.

Таблица № 2
Штат сотрудников и их заработная плата
	Наименование
	Численность
	Оклад, руб. мес
	Итого з/п руб. в месяц
	Процент выручки к зарплате

	Мойщик автомобилей
	1
	     20 000,00   
	34910,00
	           0,57   

	Специалист по шиномонтажу
	1
	     40 000,00   
	50000,00
	           0,80   

	Механик-электрик
	1
	     15 000,00   
	17000,00
	           0,88   

	Итого
	3
	75000
	101910
	2,2552547




Исходя из данных из таблицы штат сотрудников состоит из трех  человек: одного мойщика автомобилей, одного работника шиномонтажа и одного электрика-механика. Общая заработная плата всех сотрудников в месяц составила 101910 рублей. 
3 СЕБЕСТОИМОСТЬ

Себестоимость – это затраты (издержки) на производство продукции, выполнение работ или оказание услуг. Как правило, себестоимость составляют расходы, непосредственно относящие к выпускаемой продукции, но возможен и вариант подсчета себестоимости, при котором управленческие и коммерческие расходы также распределяются на стоимость выпускаемой продукции.
Себестоимость одного месяца работы автосервиса представлена в таблице № 3.
Таблица № 3
Себестоимость
[image: ]

Себестоимость работы автосервиса сроком в один месяц обойдется учредителям в 45 000 руб. ФОТ составляет 75 000 рублей. Всего сумма затрат автосервиса 140 000 рублей в месяц.

4 РАСЧЕТ ВЫРУЧКИ

После оценки ФОТ и количества реализуемых  услуг приступаем к расчету выручки.
Выручка представляет собой совокупный объем денежных средств, полученных за определенный период деятельности от продажи или предоставления услуг. Она может принимать как положительное значение, так и быть равной нулю, но никогда не примет отрицательного значения.
Расчет выручки и прибыли представлен в таблице №4
	Расчет выручки

	Стоимость шиномонтажа
	500

	Стоимость мойки автомобиля (стандарт)
	300

	Стоимость мойки автомобиля (+пылесос)
	550

	Стоимость диагностики автомобиля
	1000

	Выручка с мойки в среднем, мес
	78750

	Выручка с шиномонтажа в среднем, мес
	100000

	Выручка с диагностики в среднем, мес
	25000

	
	

	
	

	Прибыль за месяц с мойки в среднем
	43840

	Прибыль с шиномонтажа в среднем, мес
	50 000,00

	Прибыль с диагностики в среднем, мес
	10 000,00

	Прибыль за один месяц с учетом расходов
	55 293,47

	Срок окупаемости, мес
	8,20169148



Рассчитаем предполагаемую выручку с мойки  в среднем за месяц:
 Выручка мойка = стоимость мойки стандарт*кол-во автомобилей + стоимость мойки (+пылесос)*кол-во автомобилей = 300*180+550*45=78750 руб.
Рассчитаем предполагаемую выручку с шиномонтажа  в среднем за месяц:
Выручка шиномонтаж = стоимость *кол-во автомобилей = 500*200=100000 руб.
Рассчитаем предполагаемую выручку с диагностики  в среднем за месяц:
Выручка диагностика = стоимость *кол-во автомобилей = 1000*25=25000 руб.
Общая выручка составила: 203750 рублей.
Для определения срока окупаемости необходимо рассчитать прибыль автосервиса за месяц
Прибыль с автомойки (ПА): = Выручка – зарплата персонала = 78500 – 34910 = 43840 руб
Прибыль с шиномонтажа (ПШ): = Выручка – зарплата персонала = 100000-50000 = 50000
Прибыль с диагностики (ПД): = Выручка – зарплата персонала = 25000-17000=8000 руб

Общая прибыль с учетом расходов = ПА+ПШ+ПД  –  расходы на аренду, мес – расходы на электроэнергию и отопление – амортизация оборудования, мес = 43840 + 50000 + 8000 – 20000 – 10000 – 15000 – 42558/12 =  53293 руб.
Налоговая нагрузка по упрощенной системе с уплатой 6% от суммы дохода:
203750*6%=12225 рублей в месяц
Чистая прибыль: 53293-12225=41 068 руб/мес. 41 068
[bookmark: _GoBack]Срок окупаемости: 453500/41 068 = 11 месяцев


5 ВЫВОД
В данном проекте был произведен расчет экономического обоснования проекта необходимого для создания автосервиса
Срок окупаемости вложений в оборудование – 11 месяцев. Среднестатистическая прибыль автосервиса в месяц составит 41 068 рублей.
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